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Про книгу

Роберт Ленгдон, шанований професор символіки, вирушає до Праги, щоб
відвідати революційну лекцію Кетрін Соломон — видатної вченої-ноетик, з
якою він нещодавно почав стосунки. Кетрін готується до публікації
сенсаційної книги, що містить вражаючі відкриття про природу людської
свідомості і загрожує зруйнувати століття усталених переконань. Але
жорстоке вбивство перетворює поїздку на хаос, і Кетрін раптово зникає
разом зі своїм рукописом.

Ленгдон стає мішенню для потужної організації і переслідується моторошним
нападником, що походить із найдавнішої міфології Праги. Коли сюжет
розгортається в Лондоні та Нью-Йорку, Ленгдон відчайдушно шукає Кетрін... і
відповіді. У захопливій гонитві через подвійні світи футуристичної науки та
містичних знань він розкриває шокуючу правду про секретний проект, який
назавжди змінить наше уявлення про людський розум.



Пролог 

 

«Напевно, я померла», — подумала жінка. 

   Вона линула високо над шпилями старого міста. Унизу підсвічені вежі 

собору Святого Віта мерехтіли в морі вогнів. Вона окинула оком, якщо ще 

мала очі, заокруглений пагорб Градчан, який здіймався в серці столиці 

Богемії, поглянула на лабіринт вуличок, огорнутих покривалом свіжого 

снігу. 

   «Прага». 

   У розгубленості жінка спробувала оцінити своє становище. 

   «Я — нейронауковиця, — запевняла вона себе. — Я при здоровому 

глузді». 

   Друге твердження видалося їй доволі сумнівним. 

   Єдине, що докторка Бріґіта Ґесснер знала точно тієї миті, — вона висить 

у повітрі над рідною Прагою. Тіло перебуває десь окремо. Вона не має ні 

маси, ні форми. А проте решта її, її справжнього «я» — її сутність, 

свідомість — здається, цілком зберігає цілісність і ясність, поволі плинучи 

в повітрі в напрямку Влтави. 

   У памʼяті Ґесснер із недавнього минулого не спливало нічого, крім 

якогось розмитого спогаду про фізичний біль, але її тіло тепер неначе 

складалося тільки з атмосфери, у якій вона летіла. Нічого подібного жінка 

ніколи не відчувала. Міркуючи всупереч усім своїм інтелектуальним 

пориванням, Ґесснер могла знайти цьому лише одне пояснення. 

   «Я померла. Це загробне життя». 

   Навіть коли ця думка сформувалася, вчена відкинула її як абсурдну. 

   «Загробне життя — це наша спільна самоомана... створена, щоб зробити 

наше справжнє життя стерпним». 

   Як лікарка Ґесснер була близько знайома зі смертю і її оста-точністю. В 

університеті, роблячи розтин людського мозку, Ґесснер усвідомила вповні, 

що ті особисті риси, які роблять нас тими, ким ми є, — наші надії, страхи, 

мрії, спогади — не що інше, як хімічні сполуки, які тримаються в 

підвішеному стані завдяки електричним зарядам мозку. Коли людина 

помирає, її мозок відключається від джерела енергії, і всі ці речовини 



просто розчиняються в позбавленій сенсу рідині, стираючи будь-які сліди 

того, ким ми були колись. 

   «Коли помираеш — то вже помираеш. І крапка». 

   А проте зараз, пливучи над симетричними садами палацу Валленштайна, 

вона почувалася цілком живою. Дивилася, як навколо неї — чи то крізь неї? 

— падає сніг, і на диво зовсім не відчувала холоду. Ніби її розум просто 

висів у просторі, зберігши здатність до міркування й логіку. 

   «У мене працює мозок, — казала вона собі. — Отже, я жива!» 

   Наразі Ґесснер могла дійти єдиного висновку: з нею відбувається те, що в 

медичній літературі називають ПТД, тобто «позатілесний досвід» — 

галюцинація, яка буває в пацієнтів із летальними травмами, коли таких 

пацієнтів реанімують після клінічної смерті. 

   ПТД майже завжди проявляється однаково: відчуття, ніби розум людини 

тимчасово відʼєднаний від її фізичного тіла, висить угорі над ним і не має 

форми. 

   Попри подібність до реальних відчуттів, ПТД — це лише уявні подорожі, 

зазвичай спричинені надзвичайно потужним стресом і кисневим 

голодуванням мозку, іноді поєднані з дією анестетиків, які дають пацієнтам 

у реанімації, наприклад кетаміну. 

   «Мені це все мариться, — запевняла себе Ґесснер, дивлячись униз на 

темний поворот Влтави, яка зміїлася через місто. — Але якщо це ПТД... то 

я, імовірно, вмираю». 

   Дивуючись власному спокою, Ґесснер намагалася пригадати, що з нею 

сталося. 

   «Я здорова сорокадевʼятирічна жінка... Чого б мені помирати?» 

   Сліпучим спалахом у свідомості Ґесснер постав моторошний спогад. 

Тепер вона зрозуміла, де цієї миті перебуває її фізичне тіло... і, навіть 

жахливіше, — що з нею зробили. 

   Вона лежала на спині, міцно привʼязана всередині апарата, який сама ж 

створила. Над нею стояло чудовисько. Створіння те нагадувало якусь 

першотвірну людину, що вилізла із землі. Його лице й безволосий череп 

вкривав шар глини, розтрісканий, мов поверхня місяця. Тільки сповнені 



ненависті очі прозирали крізь цю земляну маску. На лобі були нерівно 

написані три літери давньої мови. 

   — Чому ви це робите?! — в паніці крикнула Ґесснер. — Хто ви?! 

   «Що ви таке?!» 

  — Я її захисник, — відказало чудовисько. Його голос був глухий, якийсь 

потойбічний, з ніби словʼянським акцентом. — Вона довіряла тобі... і ти її 

зрадила. 

   — Хто?! — запитала Гесснер. Чудовисько назвало жіноче імʼя, і Ґесснер 

відчула, як до горла підступає паніка. «Звідки він може знати, що я 

зробила?!» 

   Відчувши в руках щось важке та крижане, Ґесснер зрозуміла, що 

чудовисько запустило процес. Мить — і ліву руку пронизав нестерпний 

біль, поширюючись понад середньою ліктьовою веною й підбираючись до 

плеча. 

   — Будь ласка, припиніть! — скрикнула вона. 

   — Розкажи мені все! — мовив він, і нестерпний біль досяг пахви. 

   — Розповім! — відчайдушно погодилася Ґесснер, і чудовисько поставило 

машину на паузу, а біль зупинився на рівні плеча, хоч і далі пекло.  

   Сповнена жаху, Ґесснер якомога швидше говорила крізь стиснуті зуби, у 

відчаї відкривала таємниці, які присягала берегти. Відповідала на 

запитання, розкриваючи моторошну правду про те, що вона та її колеги 

створили в глибоких празьких підземеллях. 

   Чудовисько дивилося на неї крізь товсту глиняну маску, його холодні очі 

зблискували розумінням... і ненавистю. 

   — Ви збудували підземний будинок жаху! — прошепотів не-знайомець. 

— Ви всі заслужили померти! — не вагаючись, він знову ввімкнув машину 

й пішов до дверей. 

  — Ні!.. — крикнула Ґесснер, коли її охопив смертельний біль, ринувши 

від плеча в груди. — Будь ласка, не лишайте... Це мене вбʼє! 

   — Так, — кинув незнайомець через плече. — Але смерть — це ще не 

кінець. Я вмирав не раз. 

   Чудовисько випарувалося, а Ґесснер раптом знову зависла в повітрі. 

Спробувала кричати, благаючи милосердя, але її голос заглушив удар грому 



— над нею немовби розверзлися небеса. Докторка Бріґіта Ґесснер відчула, 

наче її підхопила невидима сила — ніби протилежність до земного тяжіння 

— і потягла догори. 

   Багато років докторка Бріґіта Ґесснер не сприймала серйозно розповіді 

пацієнтів про повернення з межі смерті. Тепер сама зловила себе на тому, 

що молиться, благаючи долучення до лав тих рідкісних душ, які змогли 

протанцювати по межі, зазирнули в прірву і якось відступили від неї.  

   «Я не можу померти!.. Мені треба попередити інших!» 

   Однак вона розуміла: уже пізно. 

   Її життя добігло кінця. 
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